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   MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO
VALE DO RIO PRETO

Atos do Prefeito

PORTARIA Nº 206 DE 29 DE JUNHO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO
RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, de conformidade
com o art. 113 da Lei Complementar nº 047/2013 e nos termos do
procedimento administrativo nº 05870/2016,

R E S O L V E

Conceder licença prêmio a servidora EDIMAR DA CONCEI-
ÇÃO RODRIGUES, matricula 1.637, Auxiliar de Manutenção, refe-
rente ao período aquisitivo de 2009/2014, pelo prazo de 30 (trinta)
dias, com validade a contar de 01/07/2018.

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO, em 29 de junho de 2018.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

PORTARIA Nº 207 DE 29 DE JUNHO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO
RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, de conformidade
com o art. 113 da Lei Complementar nº 047/2013 e nos termos do
procedimento administrativo nº 03440/2018,

R E S O L V E

Conceder licença prêmio a servidora CARLA MARIA BRAN-
CO DE SOUZA matricula 382, Fonoaudióloga, referente ao período
aquisitivo de 2012/2017, pelo prazo de 30 (trinta) dias, com validade
a contar de 02/07/2018.

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO, em 29 de junho de 2018.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito
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PORTARIA Nº 208 DE 29 DE JUNHO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, de
conformidade com o art. 113 da Lei Complementar nº 047/2013 e nos termos do procedimento administrativo nº 03863/
2018,

R E S O L V E

Conceder licença prêmio ao servidor ANTONIO MANOEL FERNANDES FILHO, matricula 304, Trabalhador
Braçal, referente ao período aquisitivo de 2012/2017, pelo prazo de 30 (trinta) dias, com validade a contar de 01/07/2018.

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 29 de junho de 2018.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

PORTARIA Nº 209 DE 29 DE JUNHO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais, de
conformidade com o art. 113 da Lei Complementar nº 047/2013 e nos termos do procedimento administrativo nº 02678/
2018,

R E S O L V E

Conceder licença prêmio ao servidor JÚLIO CESAR FARACO DO COUTO, matricula 341, Motorista, referente
ao período aquisitivo de 2012/2017, pelo prazo de 30 (trinta) dias, com validade a contar de 02/07/2018.

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 29 de junho de 2018.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

Atos da Administração

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 13/2018

Conforme resultado do Último Concurso Público, publicado no Diário Oficial do Município, Edição nº 578, do dia
26 de agosto de 2014, e Homologado em 03 de setembro de 2014, com base no processo nº 731/2017, 3733/2016, 6705/
2017, 966/2017 e 6493/2017, venho solicitar o comparecimento, no prazo de 30 (trinta) dias, na Divisão de Recursos
Humanos, Rua Cel. Francisco Limongi nº 353, de 09 (nove) às 17 (dezessete) sob pena desistência para apresentação dos
documentos abaixo relacionados.

Ø Título de Eleitor (cópia e original);
Ø Cédula de Identidade (cópia e original);
Ø C.P.F. (cópia e original);
Ø Cartão NIT/P.I.S./P.A.S.E.P. para os já inscritos (cópia e original);
Ø Carteira de Trabalho (cópia e original);
Ø Certidão de nascimento ou casamento (cópia e original);
Ø Certidão de nascimento dos filhos (cópia e original);
Ø Quitação com as obrigações militares somente para os homens (cópia e original);
Ø Quitação com as obrigações eleitorais (cópia e original);
Ø Comprovante de vacinação (cópia e original);
Ø Comprovante de residência (cópia e original);
Ø Declaração de bens ou Imposto de Renda;
Ø 3 fotos 3x4 recentes;
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Ø Diploma comprobatório da escolaridade exigida para o cargo (cópia e original);
Ø Registro no Conselho Profissional conforme o caso (cópia e original);
Ø Declaração de não acumulação de cargos na esfera pública
Ø Declaração de Inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera, estadual ou municipal.
Ø Declaração negativa de Antecedentes criminais.
Ø Os seguintes Exames médicos: Raio-X de Tórax, Hemograma Completo, Glicose, Uréia, Creatinina, Colesterol,
Triglicerídios e Exame de Urina (EAS).

CADASTRADOR
MARIA DA SILVA CASAMASSO                                                 03º classificado

FISCAL DE SÁUDE
LUCIENE PEREIRA DE CARVALHO                                           04º classificado

SERVENTE
ROZEANI FARIA DA CRUZ                                                         07º classificado

AUXILIAR ADMINISTRATIVO
LEONARDO DA PONTE DOS SANTOS                                      10º classificado
LARISSA DA COSTA MACIEL                                                     11º classificado

 Em, 29 de julho de 2018.

SIRLEA ESTEVES MACIEL DIAS
Chefe da Divisão de RH

MAT.: 1627

Atos da Presidência da Câmara

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

Ata nº 026/18

Ata da Vigésima Sexta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de
São José do Vale do Rio Preto, realizada aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. Vereador Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Luis Carlos da Silva, Renilda Pereira
Gonçalves, Josélia dos Santos, Lucas Duarte Rabello, Felipe Machado Cairo Baltazar, Marcelo Rabello Neves, Claudio
Vieira Ramos e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e cinquenta e dois minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o
Vereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o
Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura da Ata de nº 25, da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e quatro
de maio de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após,
o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o
Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constava o Ofício GP nº 367/18, de protocolo nº
513/18, que encaminha cópia da Lei nº 2.094, que concede Utilidade Pública para a Associação Nossa Senhora do
Sorriso; Ofício GP nº 368/18, de protocolo nº 514/18, que encaminha Veto Total ao Projeto de Lei nº 338/18, que cria o
Órgão de Controle Social de Saneamento Básico no Município; Ofício GP nº 371/18, de protocolo nº 515/18, que
encaminha resposta ao Requerimento de Informações encaminhado através do Ofício nº 181/18; Ofício GP nº 372/18, de
protocolo nº 516/18, que informa encaminhamento das Indicações dos Srs. Vereadores aos setores competentes; a
Moção de Aplausos nº 512/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra, para a jovem Yasmim Veríssimo da Silva; a Moção
de Aplausos nº 518/18, de autoria do Vereador Francisco Bulhões, para o Sr. Josias Gonçalves; e o Requerimento nº 517/
18, do Sr. Celso Rampini do Carmo, requerendo inscrição para utilizar a Tribuna Livre no dia 29 de maio. Findas as leituras
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do Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que
iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores, demais presentes e destacou a presença de Celso
Rampini. Relatou a questão da greve dos caminhoneiros e as suas consequências que são preocupantes. Mencionou
também sobre a obra que está sendo feita as margens da Silveira da Motta para questão de colocação de tubulação de
água. Inscrito na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando o
Senhor Presidente, demais vereadores, servidores da Casa, senhoras e senhores. Mencionou sua preocupação com a
greve dos caminhoneiros, toda a sua repercussão e alcance, se posicionando a favor da categoria. Mencionou ainda que
ao expor sua opinião, sendo solidário com os caminhoneiros, foi duramente agredido através de palavras por um
Deputado conhecido, ressaltando sua indignação. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite. Inscrito na Fala
do Expediente, usou a Tribuna Livre o Sr. Celso Rampini do Carmo que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente,
demais vereadores e demais presentes. Mencionou a questão relacionada a localidade de Volta do Pião e a disputa entre
São José e Sapucaia, ressaltando a necessidade de se fazer um plebiscito para resolver a questão, sendo certo que foi
mencionada ainda a questão da manifestação dos moradores no sentido de que deseja pertencer a Sapucaia. Ressaltou
alguns pontos importantes daquela localidade para São José. Mencionou também a questão da paralização dos cami-
nhoneiros e todo seu alcance. Finalizou agradecendo. Finda as Falas no Expediente, havendo Ordem do Dia passou-se
a leitura e aprovação dos projetos de Lei nºs 488/18, que requer abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$
280.150,00; nº 489/18, que requer abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 299.050,00; e nº 490/18, que requer
abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 380.100,00. Encerrada a Ordem do Dia e havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os Srs. Vereadores Felipe Baltazar, Marcelo Neves e Lucas
Rabello. Encerrada a lista de inscritos para as Explicações Pessoais, às dezenove horas e quarenta e seis minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia cinco de junho de dois mil
e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, com análise na Ordem do Dia dos projetos que forem deliberados pelas
comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio
Preto, em vinte e nove de maio de dois mil e dezoito.
GFC

Ata nº 027/18

Ata da Vigésima Sétima Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara
Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, sob
a presidência do Sr. Vereador Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Luis Carlos da Silva, Renilda
Pereira Gonçalves, Josélia dos Santos, Lucas Duarte Rabello, Felipe Machado Cairo Baltazar, Marcelo Rabello Neves e
Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta
minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Dalmo Gonçalves
Machado para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra,
2º Secretário ad hoc fizesse a leitura da Ata de nº 26, da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e nove de maio de dois
mil e dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno
Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constava o Ofício GP nº 378/18, de protocolo nº 522/18, que encaminha
resposta referente à Indicação Legislativa nº 332/18; Ofício GP nº 380/18, de protocolo nº 525/18, que informa encaminha-
mento de Indicação Legislativa nº 492/18 aos setores competentes; o Projeto de Lei nº 521/18, de autoria do Vereador
Felipe Baltazar, que institui a Semana de Orientação Vocacional na Rede Municipal de Ensino; a Indicação Legislativa nº
519/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra; a Moção de Aplausos nº 528/18, de autoria dos Vereadores Francisco
Bulhões e Fábio Guerra, ao Sr. Paulo Ricardo Nunes de Abreu; o Ofício PRS/SSE/CSO nº 12.102/18, de protocolo nº 527/
18 – do TCE/RJ, referente o RGF do 1º Quadrimestre de 2017; Ofício PRS/SSE/CSO nº 12.088/18, de protocolo nº 526/18
– do TCE/RJ, referente o RGF do 2º Quadrimestre de 2017; Ofício nº 25/18, de protocolo nº 523/18 – do Dr. Marcelo
Raimundi, que requer cópia de ata de reunião realizada com membros do CM de Saúde; e o Ofício do Dr. Reisinaldo
Esteves, de protocolo nº 524/18, que requer somatório de esforços para combate ao tráfico de drogas e abusos na cidade.
Findas as leituras do Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio
Guerra que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Ressaltou a notícia dos
4 milhões que o deputado Júlio Lopes destinou a São José do Vale do Rio Preto sendo que já está empenhado a primeira
parcela e começa a ser pago 800 mil reais para saneamento básico. Mencionou ainda sobre o recebimento de duas vans
que já foram votadas, uma da deputada Cristiane Brasil a outra do deputado Júlio Lopes. Mencionou o recebimento
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anônima de doação de livros para a biblioteca municipal, bem como a situação da escola da Boa Vista que precisa de
reparos urgente. Ressaltou sobre os bairros Morelli e Barrinha sem água. Mencionou ainda a situação de Volta do Pião.
Inscrito para Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas Rabello que iniciou cumprimentando o Senhor
Presidente, demais vereadores, demais presentes, destacando a presença do Sr. Helivan, da Servidora da Casa Luana
Andrade e Natália Costa. Mencionou a manifestação do Sr. Malafaia sobre a paralisação dos caminhoneiros. Mencio-
nou ainda sobre a situação de Volta do Pião. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite a todos. yFinda as Falas
no Expediente, não havendo Ordem do Dia e havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna
os Srs. Vereadores Fábio Guerra e Marcelo Neves. Encerrada a lista de inscritos para as Explicações Pessoais, às
dezenove horas o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença
de visitantes no plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia sete de
junho de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, com análise na Ordem do Dia dos projetos que forem
deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais
desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São
José do Vale do Rio Preto, em cinco de junho de dois mil e dezoito.
GFC

Ata nº 028/18

Ata da Vigésima Oitava Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de
São José do Vale do Rio Preto, realizada aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, sob a presidência
do Sr. Vereador Marcelo Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Luis Carlos da Silva, Renilda Pereira Gonçalves,
Claudio Vieira Ramos, Josélia dos Santos, Felipe Machado Cairo Baltazar e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram
o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e um minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Sra. Vereadora Josélia dos Santos para fazer a leitura de
texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura
da Ata de nº 27, da Sessão Ordinária realizada no dia cinco de junho de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi
aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe
Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso
primeiro, letra B, do qual constava o Ofício GP nº 385/18, de protocolo nº 530/18, que encaminha resposta ao Requerimen-
to de Informação nº 469/18; Ofício GP nº 386/18, de protocolo nº 531/18, que encaminha resposta ao Requerimento de
Informação nº 369/18; Ofício GP nº 395/18, de protocolo nº 537/18, que encaminha informações referentes ao Projeto de
Lei nº 465/18; Ofício GP nº 388/18, de protocolo nº 536/18, que encaminha o Projeto de Lei que requer abertura de Crédito
Adicional Suplementar no valor de R$ 51.872,17; Ofício GP nº 401/18, de protocolo nº 538/18, que encaminha resposta ao
Requerimento de Informação nº 476/18; Ofício GP nº 404/18, de protocolo nº 540/18, que encaminha resposta ao Ofício nº
204/2018; Ofício GP nº 405/18, de protocolo nº 541/18, que requer esforços para reverter o Projeto de Lei que tramita na
ALERJ referente aos limites da Vila do Pião; Ofício GP nº 403/18, de protocolo nº 542/18, que requer a abertura de Crédito
Adicional Suplementar no valor de R$ 357.150,61; Requerimento nº 533/18, de autoria da Vereadora Josélia dos Santos,
que requer Moção de Aplausos para o Ministério de Jovens da Assembleia de Deus em Brucussu; Requerimento nº 534/
18, de autoria da Vereadora Josélia dos Santos, que requer Moção de Aplausos para o Ministério de Louvor da Assembleia
de Deus em Brucussu; Requerimento nº 543/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos, que requer Moção de Aplausos
para a Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Águas Claras; Requerimento nº 529/18, do Sr. Josias Gonçalves, que
requer utilização da Tribuna Livre; Convite da Creche Municipal Helena Dolianiti, para o Arraiá da Creche no dia 8 de
julho, na quadra da Escola; e o Convite da Creche Municipal Aurino da Costa Carvalho, para o Arraiá da Creche no dia
8 de julho, na quadra da Creche. Findas as leituras do Expediente, não havendo oradores inscritos para a Fala do
Expediente, não havendo Ordem do Dia e havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os
Srs. Vereadores Fábio Guerra, Marcelo Neves e Claudio Ramos. Encerrada a lista de inscritos para as Explicações
Pessoais, às dezoito horas e sete minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos
e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser
realizada no dia quatorze de junho de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, com análise na Ordem do Dia
dos projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em doze de junho de dois mil e dezoito.
GFC
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Ata nº 029/18

Ata da Vigésima Nona Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de
São José do Vale do Rio Preto, realizada aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, sob a presidência
do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Luis Carlos da Silva, Renilda Pereira Gonçalves, Claudio
Vieira Ramos, Josélia dos Santos, Felipe Machado Cairo Baltazar, Lucas Duarte Rabello e Fábio Meireles Guerra Júnior,
que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e sete minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Sra. Vereadora Josélia dos Santos para fazer a
leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse
a leitura da Ata de nº 28, da Sessão Ordinária realizada no dia doze de junho de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi
aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe
Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso
primeiro, letra B, do qual constava o Projeto de Lei nº 546/18, de autoria do Vereador Francisco Bulhões, que dispõe
sobre cobranças por estimativas das concessionárias fornecedoras de luz, água e gás; e o convite da Secretaria Muni-
cipal de Turismo, Esporte e Lazer para o Arraiá da Melhor Idade. Findas as leituras do Expediente, havendo oradores
inscritos para a Fala do Expediente, usaram a Tribuna o Sr. Vereador Lucas Rabello que iniciou cumprimentando o Senhor
Presidente, demais vereadores e demais presentes. Mencionou a ida de alguns vereadores à Assembleia Legislativa para
tratar do assunto referente a Vila do Pião. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite. Inscrito na Fala do
Expediente o Vereador Fábio Guerra que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais presentes e demais
presentes. Mencionou a falta de fiscalização das posturas na cidade. Ressaltou ainda o requerimento feito pela comis-
são de saúde através de todos vereadores solicitando explicações por conta da compra de milho de pipoca e refrigerante.
Finalizou agradecendo. Terminada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, não havendo Ordem do Dia e havendo
oradores inscritos para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os Srs. Vereadores Fábio Guerra e Renilda Pereira
Gonçalves. Encerrada a lista de inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e vinte e cinco minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dezenove de junho de dois
mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, com análise na Ordem do Dia dos projetos que forem deliberados pelas
comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio
Preto, em quatorze de junho de dois mil e dezoito.
GFC

Ata nº 030/18

Ata da Trigésima Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São
José do Vale do Rio Preto, realizada aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, sob a presidência
do Sr. Marcelo Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Luis Carlos da Silva, Josélia dos Santos, Felipe Machado
Cairo Baltazar, Lucas Duarte Rabello e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de presença e, havendo
número legal, às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos.
Em seguida, convidou a Sra. Vereadora Josélia dos Santos para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr.
Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra, 2º Secretário ad hoc fizesse a leitura da Ata de nº 29, da Sessão
Ordinária realizada no dia quatorze de junho de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na forma regimental,
sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura
do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constava o Ofício
GP nº 414/18, de protocolo nº 547/18, que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 472/18; Ofício GP nº
416/18, de protocolo nº 553/18, que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 498/18; Ofício GP nº 417/18,
de protocolo nº 554/18, que encaminha o Projeto de Lei que altera o Parágrafo Único do Art. 1º da Lei nº 1.607, de 2010;
o Projeto de Lei nº 548/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra que institui o Programa Prata da Casa; o Requerimento nº
549/18, da Sra. Mariana da Costa Maciel, que requer acompanhamento e fiscalização referente um requerimento de sua
autoria junto ao Poder Executivo; e as Moções de Aplausos de autoria do Vereador Marcelo Neves, de nº 550/18 – para
o Sr. Felipe de Almeida Pereira; nº 551/18 – para o Dr. Wilson José Witzel; e nº 552/18 – para o Sr. Wladimir Melo de Lima
Guedes. Findas as leituras do Expediente, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usaram a Tribuna o Sr.
Vereador Lucas Rabello que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores, funcionários da Casa,
demais presentes, destacando a presença Carlos Rampini, Manoel Figueiredo e o representante da OAB Jamil Carin.
Mencionou a futura ida ao Rio de Janeiro na audiência pública relacionada a Volta do Pião convidando seus pares a
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participarem. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite. Também inscrito na Fala do Expediente o Vereador
Fábio Guerra que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores, Carlos Rampini, Manoel Figueiredo,
Jamil Carin, Eugênio Zimbrão e demais presentes. Mencionou a questão de Volta do Pião, no sentido de que há interesse
em manter sob o município de São José. Relatou os problemas enfrentados pelo hospital, sendo certo que há dinheiro
disponibilizado para investimento. Mencionou ainda a questão da água que encontra-se com coloração inapropriada,
bem como o lixo da localidade da barrinha e Jaguara. Finalizou desejando uma boa noite. Terminada a lista de inscritos
para a Fala no Expediente, havendo Ordem do Dia passou-se a leitura dos pareceres e aprovação em primeiro e segundo
turnos dos projetos de Lei de nºs 445/18, que institui o Programa de Acolhimento Provisório de Crianças e Adolescentes
no Município; e nº 172/18, que requer abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 269.088,23 para
aquisição de emulsão asfáltica, ambos projetos de autoria do Poder Executivo. Encerrada a Ordem do Dia e havendo
oradores inscritos para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna o Vereador Fábio Guerra e o Sr. Josias Gonçalves, que
estava preliminarmente inscrito para utilizar a Tribuna Livre. Encerrada a lista de inscritos para as Explicações Pessoais,
às dezoito horas e cinquenta e oito minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de
todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária,
a ser realizada no dia vinte e um de junho de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, com análise na Ordem
do Dia dos projetos de Lei de nºs 045/18, 536/18 e 542/18, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto,
em dezenove de junho de dois mil e dezoito.
GFC

Resolução nº 1.309, de 29 de junho de 2018.

Aprova as contas do Poder Municipal referente ao Exercício de 2016.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO,

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º – Ficam aprovadas as contas do Chefe do Poder Executivo, Sr. José Augusto Gonçalves, relativas ao
Exercício de 2016, acolhidas as ressalvas, determinações e recomendações que integram o Parecer Prévio constante no
Processo nº 206.029-1/2017 do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 29 de
junho de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

MARCELO RABELLO NEVES
Vice-Presidente

FELIPE MACHADO CAIRO BALTAZAR
1º Secretário

CLAUDIO VIEIRA RAMOS
2º Secretário
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